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Kamerbrief Scheepvaartveiligheid windparken op zee 

 

Aanleiding 
In het Commissiedebat Maritiem van 5 juli 2022 zijn door het lid Tjeerd de Groot 
(D66) vragen gesteld over scheepvaartveiligheid in relatie tot het toenemend 
aantal windparken op de Noordzee. Op deze vragen bent u tijdens het debat al 
ingegaan, maar u heeft ook toegezegd er schriftelijk uitgebreider op terug te 
komen. Tijdens het Commissiedebat Maritiem van 8 december 2022 heeft u 
desgevraagd aangegeven dat verzending van de brief wegens personele redenen 
vertraging had opgelopen. 

Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u bijgevoegde brief te tekenen en te laten versturen. 

Kernpunten 
Kamerlid De Groot stelde tijdens het debat van 5 juli 2022 drie vragen over 
scheepvaartveiligheid en windturbines. Zijn vragen waren een follow-up van kort 
voor het debat beantwoorde Kamervragen1 over hetzelfde onderwerp 
(bijgevoegd). In deze brief beantwoordt u de vragen uit het debat, waarmee u 
tegelijkertijd de gelegenheid te baat neemt om de Kamer uitgebreider te 
informeren over de onderzoeken die zijn gedaan en nog lopen en de maatregelen 
die zijn of nog worden genomen. 

Krachtenveld 
De Kamerbrief is afgestemd met DGWB, RWS, Kustwacht, EZK en MARIN. Aan de 
DG RWS wordt parallel medeparaaf gevraagd omdat RWS aan de lat staat voor 
het uitvoeren van het maatregelenpakket scheepvaartveiligheid. 

Toelichting 
Politieke context 
De vragen van Tjeerd de Groot leidden in het debat van 5 juli 2022 tot een reactie 
van uw partijgenoot Koerhuis: “Die schepen varen er al een poosje. De 
windturbines zijn we net aan het plaatsen. Is dit dan het debat om die vraag te 
stellen? Moeten we dat niet bij een EZK-debat doen? Want als D66 zo bang is dat 
een schip op een windturbine vaart, dan moeten we de windturbine daar 
misschien niet plaatsen. Ik wil daarmee niet zeggen dat ik niet wil dat er 

 
1 ah-tk-20212022-3248. 
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windturbines geplaatst worden op de Noordzee. Maar als dat zo'n gevaar oplevert, 
dan zouden we daar ook naar kunnen kijken.” 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief 
Scheepvaartveiligheid 
windparken op zee 

 

2 Beantwoording Kamervragen 
van de leden Tjeerd de Groot en 
Boucke 

Relevant voor de inhoud van de 
Kamerbrief 
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